Matematika — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatod

Az oldallapokat tehat hatféleképpen lehet kiszinezni. 1 pont
Osszesen 2-6 = 12-féle kiilonbdzé szinezés készithetd. 1 pont
Osszesen: | 6 pont
18. ) elsé megoldas
(Ha az azonos szinii langgal ¢géket megkiilonboztet-
jik egymastol, akkor) Zso6fi 6sszesen 6 - 5 - 4 = 120- 1 pont
féleképpen valaszthatja ki az elsé harom gyertyat.
A haromféle szin sorrendje 3! = 6-féle lehet. 1 pont
Egy adott szinsorrend esetén 2 - 2 - 2 = 8 valasztasi
o 1 pont
lehetéség van,
igy a kedvezd esetek szdma 6 - 8 = 48. 1 pont
A kérdéses valosziniliség %(: 0,4). 1 pont
Osszesen: | 5 pont
18. ¢) masodik megoldis
Tekintsiik ugy, hogy Zsofi egyszerre veszi ki a do- Ez a pont akkor is jar, ha
bozbdl az elsé harom gyertyat, amit majd (valami- 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
lyen sorrendben) meg fog gyujtani. oldasbal deriil ki.
- 6
Osszesen ( J =20-féleképpen valaszthatja ki a
3 1 pont
3 gyertyat.
Minden fajtabol ketté van a dobozban, igy a kedvezd
2) (2) (2
esetek szama - . =8. 2 pont
1){1) {1
A kérdéses valosziniiség 20 (=0,4). 1 pont
Osszesen: | 5 pont
18. ¢) harmadik megoldas
Ez a pont akkor is jar, ha
Az els6 gyertya barmilyen szinii langgal éghet. 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
oldasbal deriil ki.
5 annak a valosziniisége, hogy a masodik gyertya 1 pont
mas szini langgal ég, mint az elso.
2 i .
2 annak a valdszintisége, hogy a harmadik gyertya 1 pont
mas szinil langgal ég, mint az elsd kettd.
42 2
A kérdéses valoszintiség: 1- 3 . 7 = 3 (=0,4). 2 pont
Osszesen: | 5 pont
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Matematika — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatod

Fontos tudnivalok

Formai eléirasok:

L.

Kérjiik, hogy a dolgozatot a vizsgazo altal hasznalt szin(it6l eltéré szinii tollal, olvas-
hatéan javitsa ki.

. A feladatok mellett talalhato sziirke téglalapok koziil az els6ben a feladatra adhato

maximalis pontszam van, a javito altal adott pontszam a mellette levd téglalapba
keriiljon.

. Kifogastalan megoldas esetén kérjiikk, hogy a maximalis pontszam feltiintetése mel-

lett kipipalassal jelezze, hogy az adott gondolati egységet latta, és jonak mindsitette.

. Hianyos/hibas megoldas esetén kérjiik, hogy a hiba jelzése mellett az egyes részpont-

szamokat is irja ra a dolgozatra. Ha a dolgozat javitasat jobban kovethetové teszi, ak-
kor a vizsgazo altal elvesztett részpontszamok jelzése is elfogadhatd. Ne maradjon
olyan részlet a megoldasban, amelyrdl a javitias utdn nem nyilvanvalo, hogy helyes,
hibas vagy folosleges.

. A javitas soran alkalmazza az alabbi jeloléseket.

o helyes 1épés: kipipalas

e clvi hiba: kétszeres alahizads

e szamolasi hiba vagy mas, nem elvi hiba: egyszeres aldhuzads

o rossz kiindulo adattal végzett helyes 1épés: szaggatott vagy dathizott kipipalas
e hianyos indoklas, hianyos felsorolas vagy mas hiany: hidnyjel

o nem érthetd rész: kérddjel és/vagy hullamvonal

6. Az abran kivill ceruzaval irt részeket ne értékelje.

Tartalmi kérések:

1.

Egyes feladatoknal tobb megoldas pontozasat is megadtuk. Amennyiben azoktol elté-
ré6 megoldas sziiletik, keresse meg ezen megoldasoknak az utmutatd egyes részletei-
vel egyenértékii részeit, és ennek alapjan pontozzon.

. A pontozasi Utmutatd pontjai tovabb bonthatok, hacsak az itmutaté masképp nem

rendelkezik. Az adhatd pontszamok azonban csak egész pontok lehetnek.

. Ha a megoldéasban szamolasi hiba, pontatlansag van, akkor csak arra a részre nem jar

pont, ahol a tanul6 a hibat elkovette. Ha a hibas részeredménnyel helyes gondolat-
menet alapjan tovabb dolgozik, és a megoldandd probléma lényegében nem valtozik
meg, akkor a kdvetkez6 részpontszamokat meg kell adni.

Elvi hibat kovetden egy gondolati egységen beliil (ezeket az utmutatoban kettds vonal
jelzi) a formalisan helyes matematikai lépésekre sem jar pont. Ha azonban a tanuld
az elvi hibaval kapott rossz eredménnyel — mint kiindul6 adattal — helyesen szamol to-
vabb a kovetkez6 gondolati egységekben vagy részkérdésekben, akkor ezekre a ré-
szekre kapja meg a maximalis pontot, ha a megoldand6 probléma lényegében nem
valtozott meg.

. Ha a megoldasi utmutatoban zarojelben szerepel egy megjegyzés vagy mértékegység,

akkor ennek hianya esetén is teljes értékii a megoldas.
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17. ¢) masodik megoldas
A kérdéses pontot P-vel jeloljiik. Mivel a P pont az
x tengelyen van, igy a masodik koordinataja 0. 1 pont
Legyen P(x; 0).
Fél:(—3—x;—l)és PB=(3-x;7) 2 pont
PA és PB vektorok pontosan akkor merélegesek Ez a pont akkor is jdr, ha
— 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
egymasra, ha P4 és PB vektorok skalaris szorzata 0. oldésbél deriil ki.
(-3-x)-B-x)+(-1)-7=0 1 pont
x> -9-7=0 1 pont
x, =4 1 pont
x, =—4 1 pont
Tehat P,(4;0) és P,(—4;0). 1 pont
Osszesen: | 9 pont
18. a)
Egy 11 cm oldalt kocka térfogata 1331 cm’. 1 pont
Az oldallap magas-
ségzlilPlltagorasz- | vont Az alaplap atléjanak
: n
tetellel: PO hossza 6-2.
553 =4.
6
A test m magassaga Pitagorasz-tétellel:
1 pont =./52-(3- 2=
m=+4* -3 =\/7(Z 2,65 cm). P m=57=(3:42)" =47
6> N7
Veia = 3\/7 (= 1247 =31,75 cm’). 1 pont
1331
—=419 1 pont
gula
Egy kockabol legfeljebb 41 gyertya dnthetd. 1 pont
Osszesen: | 6 pont
18. b)
Az alaplapot kétféleképpen lehet kiszinezni. 1 pont
Az oldallapok lehetnek ugyanolyan szintiek, 1 pont
mindegyik kék, vagy mindegyik z6ld (két eset). P
Lehet harom oldallap z6ld és egy kék, vagy harom 1 vont
oldallap kek és egy zold (két eset). P
Olyan festésbol, amikor két oldallap zold és két ol-
dallap kék, szintén kétféle lehet, attol fiiggben, hogy
g . 1 pont
az ugyanolyan szinii lapok szomszédosak vagy
szemkoztiek.
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17. b) stodik megoldas

(A grafikon egy egyenes.)

Az A(-3; 1) és a B(3; 7) pontokra illeszked6 egye- 1 pont
nes egyenletét irjuk fel.
Az egyenes (egyik) iranyvektora az AB (6; 8) vektor. 1 pont
Az egyenes egyenlete: 8x — 6y =—18. 1 pont
Ebbdl y:§x+3. 1 pont
. " ‘o 4

A hozzarendelési utasitas: x — 3 x+3. 1 pont

Osszesen: | 5 pont
17. ¢) elsé megoldas
A kérdéses pontot P-vel jelolve (a Thalész-tétel meg- Ezek a pontok akkor is
forditasa miatt) az ABP haromszog koré irt korének 1 pont | jarnak, ha ezek a gondo-
atmérdje az AB szakasz. latok csak a megoldasbol
A kor és az x tengely metszéspontja a P pont. 1 pont | deriilnek ki.
A kor kdzéppontja az AB szakasz felezOpontja:
(—3+3;—1+7J:(0;3). 1p0nt

2 2
J(=3-3)Y +(=1=-7)
Akérsugarar:%: ( );( ) =5. 1 pont
A haromszog koré irhato kor egyenlete: !
X+ (y—3)> =25. pont
A kor x tengellyel valé metszéspontjat az y = 0 he-
r . , 2 1 pont

lyettesitéssel kapjuk, igy x” +9=25.
x, =4 1 pont
x,=—4 1 pont
Tehat F,(4;0) és P,(—4;0). 1 pont

Osszesen: | 9 pont

Megjegyzések:

1. Ha a vizsgazo indoklas nélkiil adja meg a P\ és P, pontokat, akkor ezért 1-1 pontot kapjon.
2. Ha a vizsgazo egy abra alapjan (tovabbi indoklas nélkiil) az AB atmérdjii kor segitségével
adja meg a P és P, pontokat, akkor ezért 4 pontot kapjon.
3. Ha szamitassal igazolja, hogy ezekbdl a pontokbol derékszogben latszik az AB szakasz, ak-

kor ezért tovabbi 1-1 pontot kapjon.
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6.

10.

12.

13.

Egy feladatra adott tobbféle megoldasi probalkozas kozil a vizsgazé altal megjelolt
valtozat értékelhetd. A javitas soran egyértelmiien jelezze, hogy melyik valtozatot ér-
tékelte, és melyiket nem.

. A megoldéasokért jutalompont (az adott feladatra vagy feladatrészre el6irt maximalis

pontszamot meghaladé pont) nem adhaté.

. Egy feladatra vagy részfeladatra adott 6sszpontszam nem lehet negativ.
. Az olyan részszamitasokeért, részlépésekért nem jar pontlevonas, melyek hibasak, de

amelyeket a feladat megoldasahoz a vizsgazo ténylegesen nem hasznal fel.

Az abrak bizonyitd erejii felhasznalasa (példaul adatok leolvasasa méréssel) nem el-
fogadhato.

. Valésziniiségek megadasanal (ha a feladat szovege masképp nem rendelkezik) a sza-

zalékban megadott helyes valasz is elfogadhato.

Ha egy feladat szovege nem ir eld kerekitési kotelezettséget, akkor az titmutatoban
megadottol eltérd, észszerii és helyes kerekitésekkel kapott rész- és végeredmény is
elfogadhato.

A vizsgafeladatsor II. B részében kitiizott 3 feladat koziil csak 2 feladat megolda-
sa értékelheté. A vizsgazo az erre a célra szolgalo négyzetben — feltehetéleg — megje-
I6lte annak a feladatnak a sorszamat, amelynek értékelése nem fog beszamitani az
Osszpontszamaba. Ennek megfeleléen a megjeldlt feladatra esetlegesen adott megol-
dast nem is kell javitani. Ha a vizsgazo6 nem jeldlte meg, hogy melyik feladat értékelé-
sét nem kéri, és a valasztas ténye a dolgozatbol sem deriil ki egyértelmiien, akkor
a nem értékelendd feladat automatikusan a kitiizott sorrend szerinti utolso feladat lesz.
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Matematika — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

17. b) masodik megoldas

Y

Ez a pont akkor is jar, ha
a vizsgazo abra nélkiil

L.

1.

GNnH={1;2;4} 1 pont

H\G={8; 16} 1 pont
Osszesen: | 2 pont

2.

980 (Ft) 2 pont
Osszesen: | 2 pont

3.

x = 4096 2 pont | x = 4°
Osszesen: | 2 pont

4.

(9-9-8=)648 2 pont
Osszesen: | 2 pont

5.

a) Megfelel6 (egyszeril) graf, példaul:

(5) (4)
M 3) 2 pont
2

b) 3 1 pont
Osszesen: | 3 pont

6.

x=3,322 2 pont
Osszesen: | 2 pont

Megjegyzés: Ha a vizsgdzo nem a megadott pontossaggal kerekit vagy rosszul kerekit, akkor

legfeljebb 1 pontot kaphat.

7.
A: hamis 2 jo valasz esetén 1 pont,
B:igaz 2 pont |  jo valasz esetén 0 pont
C: hamis Jar.
Osszesen: | 2 pont
irasbeli vizsga 1612 4/16 2016. majus 3.

b
I pont helyesen oldja meg a fel-
adatot.
1
_ 1 T
-1
(A grafikon egy egyenes.) A két adott pont altal meg-
: . . 1 pont
hatérozott szakasz felezOpontja az y tengelyen van,
. —1+7
igy b= 3 =3. 1 pont
. 7-3 4 1-(-7) 8 4
Ak tt deksége: m=——=—. = =2=_
eresett egyenes meredeksége: m 303 1 pont | m 3-(3) 6 3
A hozzarendelési utasitas: x - %x +3. 1 pont
Osszesen: | 5 pont
17. b) harmadik megoldss
Ez a pont akkor is jar, ha
A linearis fiiggvényt y = mx +b alakban keressiik. 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
oldasbol deriil ki.
Behelyettesités utin: "7 1
chelyettesités utan: .
Y 7=3m+b pont
Ebbdl b = 3. 1 pont
Ezt visszahelyettesitve: m = g 1 pont
, o - 4
A hozzérendelési utasitas: x > 3% +3. 1 pont
Osszesen: | 5 pont
17. b) negyedik megoldas
(A grafikon egy egyenes.) A két adott ponton dtmend
egyenes egyenletébe behelyettesitve: 2 pont
G- -CED)=T-=Dx-(3).
6(y+1)=8(x+3) 1 pont
4
y= 3 x+3 1 pont
. - . 4
A hozzarendelési utasitas: x — gx +3. 1 pont
Osszesen: | 5 pont
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17. a) elsé megoldas

Matematika — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

A haromszog stlypontjanak koordinatai a csucsok

Ez a pont akkor is jar, ha

8.
A sorozat differencidja: d =— 12, 1 pont
els6 tagja: a, =a, —3d = 1 pont | a; =19, a, =31
=43. 1 pont
Osszesen: | 3 pont
9.
1 jo valasz vagy
CésD 2 pont | 2o és I rossz valasz
esetén 1 pont jar.
Osszesen: | 2 pont
10.
Y
2
1
3 2 x
A fuggvény grafikonja az abszolutérték-fiiggvény
T s - 1 pont
grafikonjabol szarmazik,
minimuma az x = 2 helyen 1 pont
-3, 1 pont
¢és a megadott halmazra van sziikitve. 1 pont
Osszesen: | 4 pont
11.
b
x=5+k»2n(ke Z) 2 pont
Osszesen: | 2 pont

Megjegyzés: Az x=90°+k-360°, illetve az x = g valaszért 1 pont jar.

12.

A kihvizott szamok sor-

megfeleld koordinatainak szamtani kozepe, igy a 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
C(c,;c,)pontra: oldasbol deriil ki.
-3+3+
0= %, ahonnan ¢, =0, 1 pont
-1+7+
illetve 0= Zl474e , ahonnan ¢, =—6. 1 pont
Osszesen: | 3 pont
17. a) masodik megoldas
Az AB szakasz felez6pontja: F(0; 3). 1 pont
Mivel az origd a CF szakasz C-tdl tavolabbi
. . 1 pont
harmadolopontja,
igy C(0; —6). 1 pont
Osszesen: | 3 pont
17. b) elsé megoldas
Ez a pont akkor is jar, ha
1 vont | ¢ vizsgazo abra nélkiil
P helyesen oldja meg a fel-
| adatot.
-3 i 3 1
-1
(A grafikon egy egyenes.) Eza pO(tt'akkor is jar, ha
e a vizsgadzo helyesen ol-
; 7-(-)_8_4 1 pont & y
Az egyenes meredeksége: m = =—=—. vassa le az abrarol a me-
3-(-3) 6 3 ,
redekséget.
A (3; —1) ponton atmené
A (3; 7) ponton atmend 4 meredekségli egyenes 4 meredekségii egyenes
4 ’ 2 pont e3 enlete:
egyenlete: y—7=—(x-3). 4 4'
3 yHi=2(+3),
. " (s 4
A hozzarendelési utasitas: x 3% +3. 1 pont
Osszesen: | 5 pont
irasbeli vizsga 1612 12/16 2016. majus 3.

5
Az Osszes lehetséges huzas szama (3]1 1 pont | rendjét is figyelembe vé-
ve: 5-4-3=

=10. 1 pont | = 60.
A kedvezd esetek szama 1, lpont| 3-2-1=6
igy a kérdéses valosziniiség % =0,1. 1 pont

Osszesen: | 4 pont
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II. A
13. a)
7—2x—10=x+6+2":4 1 pont
3x+10
—2x-3= x4 1 pont |—12 - 8x=x+6+2x+4
x=-2 2 pont
Ellenérzés behelyettesitéssel vagy ekvivalenciara hi-
. 1 pont
vatkozassal.
Osszesen: | 5 pont
13.b)
Az x> —x—2 =0 egyenlet gyokei: x, =—1és x, =2. | 2 pont
. . e o . L Ez a pont jar egy megfe-
Mivel a masodfoku kifejezés féegyiitthatoja pozitiv, 1 pont lel6 abradrt is.
igy az egyenlétlenség megoldashalmaza: [-1; 2]. 2pont | —1<x<2
Osszesen: | 5 pont
14. a)
Ez a pont akkor is jar, ha
A hurtrapéz alapon fekvo szogei egyenlok. 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
oldasbal deriil ki.
A trapéz C-b6l indulé magassagat berajzolva
TB=1,5 (cm).
D
L8/
1 pont
o
A 5
A BCT derékszogli haromszogben
cosP= 1’55 =0,6. 1 pont
Ebbél B = o~ 53,13°, 1 pont
valamint y= 6 =180° — f =~ 126,87°. 1 pont
Osszesen: | 5 pont
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16. ¢) masodik megoldas

(frjuk egy Venn-diagram megfeleld részeibe a leg-
alabb két diak altal jol megoldott feladatok szamat.)

Eva a Janos

nn 2 pont
Nora
Azért a két feladatért, amit csak egy diak oldott meg
., 1 pont
helyesen, 2 pont jar.
Osszesen 3-1+2-2+2-1+2 =11 pontot szereztek. 2 pont
Osszesen: | 5 pont
16. d) elsé megoldas
3% =729 kiilénboz6 kitdltése van a tesztnek (6sszes 1 pont
eset szama). P
A kedvezd esetek szamat ugy kapjuk, hogy az dsszes £z a pont akkor is jar, ha
o L P . 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
eset szamabol kivonjuk a kedvezétlen esetek szamat. o, I
oldasbol deriil ki.
Egy vélasz sem helyes 2° = 64 esetben. 1 pont
Legalabb egy valasz helyes 729 — 64 = 665 esetben 1 vont
(kedvezb esetek szama). P
A kérdéses valosziniiség % (=091). 1 pont
Osszesen: | 5 pont
16. d) masodik megoldais
) Ez a pont akkor is jar, ha
Annak valoszinlisége, hogy egy valasz hibas: = . 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
3 oldasbol deriil ki,
Annak valosziniisége, hogy mind a hat valasz hibas: P(n) jelélje annak a valo-
2\° 1 pont szintiségét, hogy ponto-
[g] . san n valasz jo.
P(1)~0,2634
i , . L P(2)~0,3292
Annak \galoszmusege, hogy legalabb egy valasz jo: P(3) = 02195
1-(2) = 2pont | P(4) = 0,0823
3 P(5)=0,0165
P(6) = 0,0014
~091. 1 pont
Osszesen: | 5 pont
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II.B
16. a)
A jo vélaszok szama 35, a rossz valaszok szdma 25. 1 pont
A 10 diak 6sszesen 60 valaszt adott, igy 1 valasz .,
o . 1 pont | Ezek a pontok jarnak, ha
6°-nak felel meg a diagramon.
. . P ezek a gondolatok csak a
A j6 valaszok szamat egy 210°-os korcikk, a rossz | pont | megolddsbl deriilnek ki
valaszokat egy 150°-0s korcikk szemlélteti. P )
90°
J6 valaszok 10°
0° 1 pont
rossz valaszok
270°
Osszesen: | 4 pont
16. b)
Ha az allitas igaz lenne, akkor a tanulok Osszesen 2 pont
5+6+6+7+6+6=236pontot szereztek volna. P
(A feladat szovege szerint 6sszesen 35 pontot értek 1 vont
el, ezért) az allitas hamis. P
Osszesen: | 3 pont
16. ¢) elsé megoldais
A mindharmuk altal megoldott feladattal 6sszesen
1 pont
3 pontot szereztek.
A pontosan kettejiik altal jol megoldott feladatok 1 vont
szama (3-1=)2,2-1=)1és(1-1=)0, P
melyek Osszesen 4, 2, illetve 0 pontot érnek. 1 pont
Az a két feladat, amit csak egy diak oldott meg he-
. 1 pont
lyesen, 2 pontot ér,
igy Osszesen 3 +4 +2 + 2 = 11 pontot szereztek. 1 pont
Osszesen: | 5 pont
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14. b) elsé megoldas

D 2 C
i/
25
m m
Ez a pont akkor is jar, ha
1 pont | ez a gondolat csak a meg-
" — 5B olddsbol deriil ki.
Az ABC haromszogben az AB oldalhoz tartoz6 magas-
sag ugyanakkora, mint az ACD haromszogben a DC
oldalhoz tartoz6 magassag.
BCT haromszogben felirva a Pitagorasz-tételt:
l *
m=+25"—15° =2 (cm). pont
5-2
Tipc = Y =5 (sz) 1 pont*
2-2
Tyep = S =2 (sz) 1 pont*
TABC 5
== 1 pont
Tp 2 P
Osszesen: | 5 pont

Megjegyzés: A *-gal jelolt 3 pontot az alabbi gondolatért is megkaphatja a vizsgdzo:

Igy az ABC és ADC héromszogek teriiletének aranya

az AB és a CD oldal hosszanak aranyaval egyenld. 3 pont
14. b) masodik megoldas
D 2 C
25
m
1 pont
Ay
A p T 15 B
A BCT haromszogben felirva a Pitagorasz-tételt:
m=+/2,5>=1,5* =2 (cm).
5-2
Tipc = S =5 (sz) 1 pont
5+2)-2
Tisep = s 2) =7 (cm’) 1 pont
Tyep = Tipep = Type =2 (em’) 1 pont
TABC 5
=5 1 pont
TACD 2 p
Osszesen: | 5 pont
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Matematika — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatod

14. b) harmadik megoldas

v)
180°—p 2 S
25 25
1 pont
i
A 5 B
A hurtrapéz szemkozti szogei 180°-ra egészitik ki
egymast.
5-2,5-si
Tse = 3:25-sinp 1 pont
2
2-2,5-sin(180° —
Tiep= f(ﬁ) = 1 pont
2-2,5-si
= S5-sinfp 1 pont
2
TARC 5
- =7 1 pont
TACD 2 p
Osszesen: | 5 pont
14. c) elsé megoldas
Mivel a trapéz belso szogeinek osszege 360°, igy a
négy iv hossza dsszesen egy 5 mm sugart kor keriile- | 1 pont
tével egyenld.
K=25mn= 1 pont
=10n (= 31,42) mm. 1 pont
Osszesen: | 3 pont
14. ¢) masodik megoldas
D C
180°—p
Az ivek hossza Osszesen:
B -2-5-m+
1 pont 360°
A B 180°-f _
Az 5 mm sugart kdrben a B kozépponti szoghoz tar- +2 360° 2:5m=
toz6 koriv hossza B -2-5-m (mm).
360°
Az ivek hossza dsszesen: 180°
~ 2_53,13 4245.n+2.126’87 25~ 1 pont :2.3600 5.om=
360° 360°
~(2-4,64+2-11,07=) 31,42 mm. 1 pont | = 10x mm.
Osszesen: | 3 pont

Matematika — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

15. a)

Az 1. ajanlatban Péter havi fizetései egy 5000 diffe-
renciaju szamtani sorozat egymast kovetd tagjai, ahol

Ez a pont akkor is jar, ha

a sorozat els6 tagja 200 000. Az els6 48 tag 6sszegét I pont e§ da,gl;) nld :l)la{_lciqk ameg-
kell kiszamolni. ordasbol derur .
2-200000+47-5000
S = 2 48 = 1 pont
=15 240 000 (Ft). 1 pont
Az I,I' aJ,anla'tban Péter haVlr ﬁze_t.eselﬂegy .1,'02 hanya- Ez a pont akkor is jr, ha
dost mértani sorozat egymast kovet6 tagjai, ahol a
P N o X 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
sorozat elsé tagja 200 000. Az elsd 48 tag Osszegét lddshol deriil ki
kell kiszamolni, odasbor aerut 1.
, 1,02% -1
S, =200000- >—— = 1 pont
1,021
~ 15870 700 (Ft). 1 pont
A I1. ajanlatot érdemes valasztania. 1 pont
Osszesen: | 7 pont
15. b) elsé megoldas
A 8 6ra munkaval toltott januari napok szamat jelolje
x, ekkor a 9 6ra munkaval elt61tott napok szdma: 2 pont
22-(4+5+3+x)=10—x.
Tovabba a feladat szovege alapjan
8_4-6+5-7+x~8+(10—)c)-9+3-10 1 pont
22 '
amibdl x = 3. 2 pont
Péter januarban 3 napon dolgozott 8 6rat, és 7 napon 1 pont
dolgozott 9 orat (és ez megfelel a feladat feltételeinek). P
Osszesen: | 6 pont

keztetésre jut, akkor ezért teljes pontszamot kapjon.

Megjegyzés: Ha a vizsgazo a 11 lehetséges egész értéket (0 <x < 10) kiprobalva helyes kévet-

15. b) masodik megoldas

irasbeli vizsga 1612 8/16

2016. majus 3.

Péter havi munkaideje (22-8 =) 176 ora. 1 pont
Azon a 12 napon, amikor 6, 7 vagy 10 6érat dolgozott,
Osszesen (4-6+5-7+3-10 =) 89 orat dolgozott. 1 pont
Tehat azon a 10 napon, amikor 8 vagy 9 oérat dolgo-
zott, dsszesen (176 —89 =) 87 orat dolgozott. 1 pont
Ha mind a 10 napon 8 (9) érat dolgozott volna, akkor
Osszesen 80 (90) orat dolgozott volna, ami 7-tel ke- 2 pont
vesebb (3-mal tobb), mint 87.
fgy Péter januarban 3 napon dolgozott 8 orat, és 7 na-
pon dolgozott 9 drat (és ez megfelel a feladat feltételei- 1 pont
nek).

Osszesen: | 6 pont
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